3agayn Ha paboTy C
TabNMMYHbIMMN JaHHbIMW



3agada 1.

 [1ns1 napycCHbIX NOXOQ0B KaTeropmsi CrioXXHOCTH
onpenensaeTca cneayoLlen Tadnuuen:.

KATETOPHSI CJIO’KHOCTH IOXOJIA 1 9] 3 | 5
HPOI[OJI)KI/ITE.iII_]I)];-II(\)/HCZ"IF{IE ::I)OXOI[A B JTHAX 6 S 10 13 16
MPOTSZKEHHOCTD MOXOJIA B 150 200 300 400 500

KNJIOMETPAX
(HE MEHEE)

[TapycHbIN noxod NPOTAXEHHOCTLIO 421 KM
npogomkanca 11 gHen. Kakoesa karteropuga
CINOXXHOCTU noxoaa?



OTBeT.

KATETOPUA CJTOXKHOCTH ITOXOJA 1 2 3 4 5
MNPOAOJIKUTEJBHOCTD ITIOXOJA B JTHAX
IEHOCTE I 6 8 10 13 16
HPOTAXKEHHOCTD IIOXOJA B KUWJIOMETPAX
I LexonA 150 200 300 400 500

e JTO Noxopd 3 KaTeEropum CrnoXxXHocCTu.



3agaya 2.

* B Tabnuue npuBeaeH HopmaTma NO
NpbiKKamMm B ANMHY C MecTa Ang
yyaLlinxca 8 Knaccos.

Manbymku [1eBOYKN

OTmeTKa «5n «4d» «3» «5» «4b» «3»
OnnHa (m) 200 190 180 1,80 1,70 1,60

Kakyo OTMETKY MONy4YnT ManbyuK,
NPbIrHYBLUMX B ANUHY HA 1 M 93 cm?



OTBeT.

Manbymku [1eBOYKU

OTmeTKa «5y «4d» «3» «b»y «4dy «3»

NnuHa (M) 2,00 1,90 1,80 1,80 1,70 1,60

* Manb4nKk NONy4YnUT OTMETKY «4».



3agada 3.

* B Tabnuue npnBeaeH HopmaTtms Mo dery Ha
500 meTpoB Ang y4yalmxcsa 8 Knaccos.

Manb4mnku [1eBoYKM

OtmMm «b5» «4» «3» «5» «4» «3»
eTKa

Bpe 2MUH. 2 MWUH. 2 MUH. 2 MUH. 2 MUH. 2 MUH.
MA 5 c. 15¢c. 25c¢. 15c. 25c. 35c.

Kakyto OTMETKY MonyyuT AeBOYKA,
npobexasLluad 3Ty ANCTaHLUUIO 32 2 MUHYThI
30 cekyHa?



OTBeT.

Manb4ymku [1eBOYKU
OTmeTKa «5y «4d»y «3» «b»y «4dy «3»

NnvHa (M) 2,00 1,90 1,80 1,80 1,70 1,60

» [leBO4YKa NONYyYUT OTMETKY «3».



3agaya 4.

« CeMmu naTHagUaTUNETHUM LLKOSIbHMKAM Dbl
3agaH Bonpoc: « CKonbko YacoB B BbIXOOHOW
O€Hb Tbl 3aHMMaellbcs AJoMaLLHUMU
oenamun?». PesynbstaTbl onpoca
npeacrtasneHbl B Tabnuue.

Ulkonb- Mawa NHHa Oner Jnma Nropb Ons [Nawa
HUKK

Kon-so 2 3 1 0,5 1,9 2 3
4yacos

Mcnonb3ya Tabnuuy, onpegenute, CKOSbKO
LLIKOJIbHUKOB 3aHMMaEeTCa AOMaLLHNMU
genamMmn He MeHee 2 4YacoB B A€Hb?



OTBeT.

Lkonb- Mala VHHa Oner Onma Nropb Ons [awa
HUKN

Kon-so 2 3 1 0,5 1,5 2 3
YyacoB

« He MeHee 2 YyacoB B AeHb 3aHUMaroTcH 4
LLIKONTbHUKA.



3agada 5.

« Hwxe npmBegeHa Tabnmua 3aBUCUMOCTM POCTa U MacChl
Manb4YnKOB U JEBOYEK OT POXAEHMSA OO Nonyroaa.

Bospacrt PocT (B c™m) Macca ( B Kr)
(B MecsLax) Manb4mnkm [1eBo4kun Manb4mnkm [1eBo4KN
PoxaeHune 50,3 49,5 3,38 3,28
1 93,2 92,5 3,97 3,76
2 96,8 99,7 4,91 4,60
3 59,9 98,7 5,76 9,35
4 62,6 61,1 6,49 6,05
3 64,8 63,1 7,11 6,65
6 66,5 64,8 7,77 7,12

K KOHUY 6-TOoro mecsua *n3Hu macca Mans4nKoB
npnbnuantensHo ysenuuneaetca 1) Ha 230%, 2) B 2,3 pa3sa,

3) Ha 3,97 kr, 4)Ha 7,77 Kkr?



OTBeT.

BospacTt PocT (B cMm) Macca ( B Kr)
(B MecAuax) Marnb4mkn [1eBOYKU Marnb4mkn [leBoYKH
PoxaeHune 50,3 49,5 3,38 3,28
1 53,2 52,5 3,97 3,76
2 96,8 95,7 4,91 4,60
3 99,9 98,7 9,76 9,35
4 62,6 61,1 6,49 6,05
3 64,8 63,1 7,11 6,65
6 66,5 64,8 7,77 7,12

« K KOHUY 6-TOro mecsaua *XM3Hn macca Marnb4mKoB
YBENUYMUBAETCHA NPUONN3NTENBHO B 2,3 pa3a.



3agada 5.1.

« Hwxe npmBegeHa Tabnmua 3aBUCUMOCTM POCTa U MacChl
Manb4YnKOB U JEBOYEK OT POXAEHMSA OO Nonyroaa.

Bospacrt PocT (B c™m) Macca ( B Kr)
(B MecsLax) Manb4mnkm [1eBo4kun Manb4mnkm [1eBo4KN
PoxaeHune 50,3 49,5 3,38 3,28
1 93,2 92,5 3,97 3,76
2 96,8 99,7 4,91 4,60
3 99,9 98,7 9,76 9,39
4 62,6 61,1 6,49 6,05
3 64,8 63,1 7,11 6,65
6 66,5 64,8 7,77 7,12

Ha ckonbKo CaHTMMETPOB yBENNYEHME pocTa
ManbYMKOB MPEBbLILLAET YBENUYEHNE POCTA JEBOYEK K KOHLY

3-ero mecsua Xu3Hun?



OTBeT.

BospacTt PocT (B cMm) Macca ( B Kr)
(B MecAuax) Manb4mkn [1eBOYKU Manb4mnkn [1eBOYKU
PoxaeHune 50,3 49,5 3,38 3,28
1 53,2 92,5 3,97 3,76
2 56,8 95,7 4,91 4,60
3 59,9 58,7 5,76 9,35
4 62,6 61,1 6,49 6,05
5 64,8 63,1 7,11 6,65
6 66,5 64,8 7,77 7,12

K KOHLY 3-ero mecsua *X1U3Hu yBennyeHue pocrta
Manb4MKOB NpeBbLILLAET YBENMNYEHME pOCTa
neso4yek Ha 0,4 cwm.



3agaya 6.

« [1na kBapTupsbl nnowagbio 50 KB.M
3aKa3aH HaTsXXHOM MOTONOK Benoro uBeTa.
CTtommMmocCTb paboT Mo yctaHoBKe
npuBeneHa B Tabnuue:

LiBeT LleHa (B py6.) 3a 1 kB.M
NOTOJIKA (B 3aBMCMMOCTM OT Nnsiowagu nNoMeLLeHNS)
[1o 10 kB.M OT1 11 po 30 OT1 31 po 60 Csbille 60 KB.
KB.M KB.M M
benbin 1050 850 700 600
LiBeTHOM 1200 1000 950 850

KakoBa CTOMMOCTb 3aka3sa, eciu
OEenCcTByeT ce3oHHas ckuagka B 10%7?



OTBeT.

LiBeT LleHa (B py6.) 3a 1 kB.M
NOTOJIKa (B 3aBMCUMOCTM OT Nsiowaam nomMmeLLeHns)
[1o 10 kB.M OT 11 po 30 OT 31 no 60 Csbiwwe 60 KB.
R KB.M M
benbin 1050 850 700 600
LiIBeTHOW 1200 1000 950 850

« CtonmocTb 3akasa 31500 py6b.



